



曼谷一日三爆

5人受伤 3名伊朗人有重大嫌疑

新华社曼谷2月14日电(记者 史先振)泰国警方14日说,首都曼谷当天发生3起爆炸,造成包括1名袭击者在内的5人受伤。总理英拉已下令对事件展开调查。

曼谷警方说,3名在曼谷素坤逸路地区租房的伊朗人涉嫌在屋内制造炸弹,他们在14日下午屋内发生爆炸后逃跑。

据当地电视台报道,爆炸发生后,一名受伤男子携带背包从屋内跑出并拦下一辆出租车,但遭司机拒载。男子随后掏出炸弹扔向出租车,将司机炸伤。他在逃至素坤逸路71巷一所学校门前时被警察追上,慌乱中把一枚炸弹扔到地上,炸断了自己的双腿,还炸伤了3名路人。

警方说,袭击者名叫赛义德·莫拉比,伊朗籍。警方正在追捕另两名在逃嫌疑人。

泰国总理府发言人提蒂玛说,英拉已命令警方和情报机构对此事展开深入调查,并指示外交部就此事与伊朗方面展开对话。

图为警方在泰国曼谷的一处爆炸现场调查。

《经济学人》调查全球131个城市生活成本 苏黎世东京日内瓦分列前三 上海第42位

比拼生活成本 北京全球排59

英国财经杂志《经济学人》和“经济学人智库”昨晨联合发布全球城市生活成本排行榜。

瑞士首都苏黎世为全球生活成本最高的城市,北京排在第59位,上海列第42位,美国纽约列第47位。

排名

苏黎世生活成本最高 北京位列59

受瑞士法郎升值影响,苏黎世比去年上升4位,超过东京,成为世界上生活成本最高的城市,东京排在第二位。

亚洲国家中排名前十的还有日本的阪神和新加坡。前五名中有14个亚洲城市。上海与美国洛杉矶,以及俄罗斯首都莫斯科并列第42位,均高于纽约。

北京排在第59位,与去年相比下滑了三位。此外,香港排在第22位,比十年前的第三名大大下滑。报告解释称,由于港币与

美元挂钩,两者汇率双双下降,因此居民生活成本也随之下降。反过来,澳元升值令澳洲城市的生活成本上升。

有意思的是,以“顶级奢侈品天堂”著称的迪拜仅排在第94名。

调查

调查131个主要城市 以纽约为基础

报告通过调查全球131个主要城市的160种商品和服务的价格,最终得出各城市生活成本排名。调查人员将纽约的生活成本数值设定为100,作为比较的基础。不过,该调查主要依据的是各城市外籍居民的生活方式。

此项调查将所有的数据都以美元为单位来进行,以便更好地比较住房、服装、食品等多方面的商品物价水平。

排名根据不同货币汇率和各经济体的相对实力进行调整。

特点

成熟经济体 生活成本偏高

报告称,调查结果显示,成熟经济体的生活成本仍然偏高,前五名中有24个城市来自欧洲。除了欧元区的希腊、爱尔兰、葡萄牙、西班牙和意大利经济相对疲软,德国和法国的城市生活成本都排名靠前。

受调查城市中生活成本最低的是巴基斯坦卡拉奇、印度孟买和伊朗德黑兰。

(据《法制晚报》)

全球生活成本排名前十的城市

- | | |
|------------|------------|
| 1. 瑞士苏黎世 | 6. 法国巴黎 |
| 2. 日本东京 | 7. 澳大利亚悉尼 |
| 3. 瑞士日内瓦 | 8. 澳大利亚墨尔本 |
| 4. 日本大阪-神户 | 9. 新加坡 |
| 5. 挪威奥斯陆 | 10. 德国法兰克福 |

爱如“毒瘾”

美国一项研究发现: 盼望见到恋人的心情 如同瘾君子对毒品的渴求

情人节到来之际,不少人在探讨爱的真谛。美国一项不浪漫的研究结果显示,爱是一种大脑活动,会随着时间的流逝而逐渐改变。

陷入爱情的人如“瘾君子”

纽约州立大学斯托尼布鲁克分校和爱因斯坦医学院的研究人员共同进行系列实验。

第一个实验中,他们找来10名女性和7名男性,这些人都处于热恋中,恋爱时间从1个月到2年不等。研究人员给他们看各自爱人和与爱人相似之人的照片,同时扫描他们的大脑。

扫描结果显示,看到心上人照片时,这些人脑部与奖赏有关的部分活跃。

“趣味科学”网站13日引述研究报告作者之一阿瑟·阿伦的话报道:“热烈的爱情使用的大脑机制与人对毒品上瘾时脑部活跃的部位相同。”

换句话说,恋爱中的人盼望见到恋人的心情如同瘾君子对毒品的渴求那样不可遏止。

这是一个预置了的配偶程序

研究人员说,浪漫的爱是一个人所能拥有的最强烈的情感。人类的大脑天生“预置”了一个配偶选择程序,会为赢得伴侣竭尽所能。有时,为了吸引心上人注意力,甚至不惜铤而走险。

“如果你恋爱了,你会感到快乐,同样也会感到焦虑。”参与研究的爱因斯坦医学院神经学家露西·布朗说,“那个人成为你生活的目标。”

如果追求成功,这个“目标”就会变成“奖赏”。她说,大脑中负责奖赏的部分也是大脑的愉悦中心,它对大脑十分重要,“它能帮助我们分辨出,什么时候我们在开心。”

爱逐渐减少 依赖逐渐增加

爱会随着时间流逝逐渐减少吗?

研究人员找来17名平均婚龄21年,仍对伴侣有浓烈爱意的志愿者,让他们看另一半的照片。大脑扫描结果显示,这些人看到照片时,脑部与依恋、爱慕有关的部位活跃。

“对大多数人来说,浓烈的爱会逐渐淡去,但彼此的依赖会逐渐增长。”阿伦说,这种依赖会让伴侣不离不弃,共同抚养后代。

“大部分哺乳动物不一起抚养后代,但人例外。”他说。

不过,阿伦说,大脑研究显示,爱的确会随着时间而改变,“只要爱还在,我们就会对这种关系慢慢习以为常,不担心伴侣会离开,所以就会逐渐不重视对方需求。”(据《今日早报》)

736斤! 全球他最胖

英男子夺“全世界最胖者”称号 18名专业医护人员照顾

42岁的伦敦男子马丁体重约368公斤,是目前全世界最胖的人。庞大的身躯使他每天只能在床上度日,生活无法自理。除了两个姐姐轮流照顾外,他还需要至少18名专业医护人员。

据英国《每日邮报》网站2月13日报道,在马丁16岁的时候,他的母亲突然离世。之后,他每天用看电视和吃东西来打发时间,体重逐渐增长。

他每顿早餐就能吃掉8个热狗和4块面包,或者一打火腿三明治和加糖的咖啡;午餐则是巧克力棒、饼干和蛋糕;晚餐往往是两大盘烤食物或者16根香肠加薯条。马丁的身高是1.75米,而他的腰围达到了1.83米!

过去10年间,他也只有去医院检查身体才下床,而这一转移的过程相当费劲,需要8名救护工作者将他移到加固的医护车上,然后到他家附近的医院进行检查。但马丁不打算减肥。

“世界头号胖子”的头衔原本属于墨西哥的曼努埃尔·乌里韦,其体重一度高达约572公斤,被《吉尼斯世界纪录大全》列为



马丁躺在床上,需要多人照顾。

“全世界最胖的人”。不过现年44岁的乌里韦几年前开始节食减肥,目前是224公斤,卸下了全球最胖者的头衔。现年51岁的保罗·梅森是乌里韦之后全球最胖的人,他来自英国东部城镇伊普斯威奇,夺冠时的体重为445公斤。不过由于过度肥胖威胁生命,梅森也开始减肥,目前他的体重减到了311公斤。这样全球最胖者的称号就落到了马丁头上。(据《半岛都市报》)

美国务卿称 将继续向 叙利亚政府施压

据新华社华盛顿2月13日电(记者 易爱军 冉维)美国国务卿希拉里·克林顿13日表示,美国将继续动用外交手段,与国际社会一道向叙利亚巴沙尔·阿萨德政权施加更大压力,迫其停止暴力。

希拉里是在与到访的土耳其其外交部长艾哈迈德·达武特奥卢会晤后举行的新闻发布会上进行这一表态的。她说,美国与土耳其再次敦促巴沙尔政权立即与反对派进行严肃对话,并由此开启民主过渡进程。

希拉里说,美国将强化外交压力,加大针对性制裁力度,团结国际社会谴责巴沙尔政权的行径,并增加同叙利亚反对派的接触。

希拉里还表示,美国将与土耳其等盟国密切合作应对叙利亚人道主义危机,努力使医疗物资和紧急援助物资进入叙利亚。她还表示将与达武特奥卢共同出席24日在突尼斯举行的“叙利亚之友”首次会议。